

На базе пансионата МЧС "Солнечный" с 21 по 23 ноября 2025 прошли в интенсивной работе межрегиональные сборы детских поисковых отрядов г. Москвы, Московской и Калужской областей, где приняли активное участие ребята из поискового отряда «Пламя» школы 1788.

Юные поисковики сразу погрузились в рабочую атмосферу лекций по основам поискового дела. Ребята ознакомились с "Макетами ВОПов, найденных в ходе поисковых работ", "Техникой безопасности при обнаружении ВОП", "Оказанием первой помощи пострадавшему". А еще посмотрели фильм, снятый о работе военно-патриотического объединения "Нарский Рубеж".

Во второй день сборов к лекциям добавились практические занятия, такие как: "Техника безопасности при обнаружении ВОП" с демонстрацией работы кинологической службы, "Подбор снаряжения и безопасность при проведении поисковых работ. Практическое занятие "Правила поведения при потере в лесу", которые провёл член поискового отряда "Лиза Алерт" Сайганов А. Н.

Для поисковиков очень важны практические занятия по методам и приборам поиска и реставрации экспонатов, обнаруженных в ходе поисковой экспедиции, которые проводили члены поисковых отрядов "Россия" и "Звезда".

Интересной для ребят оказалась лекция "БПЛА" от центра беспилотной Авиации и Робототехники Максима Кондратьева, с показом летательных аппаратов, дронов, роботов.

Как всегда, сборы завершились исторической викториной, проведённой руководителем поискового отряда "Пламя" Войлошниковой И. А., в которой отряд «Пламя» занял с большим отрывом ПЕРВОЕ место, и творческим вечером, на котором были подведены итоги сборов, награждены особо отличившиеся в период проведения Вахт Памяти 2025.

Медалями "За активный поиск" и "За патриотическое воспитание подрастающего поколения" были награждены наши учащиеся, поисковики Мартынов Марк и Хайбуллоев Кирилл.

Заканчивается 2025 год. Для поискового отряда "Пламя" это был весьма результативный год: в течение Вахт Памяти поисковым отрядом были обнаружены 5 красноармейцев и 2 военных лётчика из экипажа дальнего бомбардировщика ДБ- За.

Вахта завершена, у поисковиков наступает время работы с архивными материалами, данными, картами аэро- и фотосъемки для того, чтобы во всеоружии подготовиться к началу следующей Вахты.









